
 
 
 
 
 
 

Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte! 

EGY PERC CSEND, EGY PERC EMLÉKEZÉS 
Reggel 9:00. A rádió egy percig a másodpercek ritmikus ketyegését játssza. Az élet 60 másodpercre megáll. 
Ukrajna emlékezik áldozataira. Az emberek abbahagyják, amit csinálnak, leveszik a sapkájukat, felállnak és 
meghajtják fejüket. Ez a jelenet a háború első napja óta ismétlődik Ukrajnában, és minden nap egyre több 
ember gyászolja szeretteit. Szinte minden családban és közösségben van valaki, akire emlékezni kell.  

Amikor egy elesett katonát hazavisznek a településre, a helyiek az út két oldalán térdelnek le, és várják a hősi 
halottakat szállító katonai konvoj érkezését. A forgalom leáll, akárcsak a reggel 9 órakor tartott megemlékezés 
alatt.  

Ahogy járművünk közeledik a keleti front felé, minden 
faluban és városban láthatók a helyi elesett katonák 
portréi az úgynevezett „Mennyei Század” Dicsőség Falán. 
A virágcsokrok jelzik, hogy nem feledkeztek meg róluk. Egy 
nemzet gyászolja elesett hőseit. A véres, hazafias háború 
áldozatait. Azokat az embereket, akik harcoltak és a 
szabadságért az életüket adták.    

Míg a világ hatalmasai, gyakran értelmetlenül és 
erőszakkal, megpróbálják kihasználni egymást, és 
megoldást találni a két testvérnemzet, Ukrajna és 
Oroszország közötti konfliktusra, az ukrán és az orosz népnek a háború borzalmaival kell együtt élnie. Míg ezek a 
hatalmak ezt a háborút, amely a második világháború óta a legtöbb emberéletet követelte, megoldandó 
problémának vagy megkötendő üzletnek tekintik, a szülők és nagyszülők fiaikat és unokáikat gyászolják. Egész 
generációk maradnak a keleti front harcterein.  

Ebben a cikkben akár csak egy perc erejéig szeretném a figyelmeteket a háború borzalmaiba keveredett ártatlan 
emberek helyzetére irányítani. Isten kegyelméből a háború kezdete óta szemtanúja lehetek az eseményeknek 
Ukrajnában. Minden hónapban elutazom a frontvonalhoz közeli Herszon városába. Segélyt szállítunk 
Magyarországról a helyi lakosoknak, többnyire időseknek, akik két éve folyamatos bombázásoknak és 
dróntámadásoknak vannak kitéve. Pincékben és óvóhelyeken élnek, és minden alkalommal életüket 

kockáztatják, amikor az utcára kimerészkednek. Az üzletek és 
boltok zárva vannak, ablakaikat farostlemezekkel fedték le. 
Csak a kórház sürgősségi osztálya működik, ahol a 
dróntámadások áldozatait kezelik. A városban korábban tíz 
segélyosztó központ működött, de csak egy maradt sértetlen, 
a többi rakétatámadások áldozatává vált. Ennél a 
segélyközpontnál egy fa alá parkolunk le a kisbuszunkkal, és 
villámgyorsan pakoljuk ki a segélyt, miközben időnként távoli 
becsapódásokat hallunk. A légiriadó szirénázó hangja már 
megszokott. A drónok bármelyik pillanatban bemérhetnek 
minket. Natasa, a segélyközpont vezetője meséli, hogy csak az 
elmúlt héten háromszor „találkozott” drónokkal. A helyi 
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baptista gyülekezet is komoly áldozatot vállal, hogy segítséget nyújtson a hozzáfordulóknak. A szép gyülekezeti 
terem mindig telve van a naponként tartott istentiszteleteken. Amikor az emberek nagy szorongásban vannak, 
természetes, hogy Istenhez fordulnak, és tőle remélik, hogy sorsukon javítson, mindenekelőtt azzal, hogy véget 
vet a háborúnak.  

Miközben lassan elhagyjuk a várost, és áthaladunk a katonai ellenőrzőponton, azzal a jól eső érzéssel, hogy 
tehettünk valamit. Gondolataink azonban azokkal vannak, akik a városban maradtak, és nap mint nap azzal kell 
élniük, amit mi csak néhány óráig tapasztaltunk.  

Kérjük, imádkozzatok, 

- hogy mihamarabb egy olyan tűzszüneti megállapodás 
szülessen, amely tartós és igazságos békéhez vezet.   

- Herszon lakóiért, akik az ostromlott városban rekedtek: 
hogy Isten megvédje őket a drónok támadásaitól; hogy 
a betegek ellátást kapjanak; és hogy minden nap 
élelemhez jussanak.  

-  azokért a segélymunkásokért és misszionáriusokért, 
akik mások megsegítéséért kockáztatják az életüket. 

További imatémák: 

1. Az iráni rezsim megpróbálja magát 
erősnek feltüntetni, de az egész 
lakosságot veszélybe sodorja. 
Természetesen erről a válságról beszél 
mindenki Iránban - otthon, a 
munkahelyen, a taxiban. Kérlek, 
imádkozzatok az iráni keresztényekért, 
mert ez valójában egy hihetetlen 
lehetőség arra, hogy megosszuk az 
evangéliumot az emberekkel, akik 
megnyílnak a félelmeikről. 

2. Imádkozzatok Izrael és Gáza népéért, 
hogy Isten adja meg nekik isteni 
védelmét, és hozzon békét ebbe a 
nyugtalan térségbe. Imádkozzatok a 
Gázában fogva tartott túszokért. 
Kérjük, hogy biztonságban engedjék 
szabadon őket, és hogy Isten 
vigasztalja meg őket 
szorongatásukban. Imádkozzunk a 
Gázában szenvedő ártatlan civilekért. 
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Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

UK : Az asszisztált haldoklásról szóló 
törvényjavaslat 
A brit parlament képviselői mindössze 23 szavazaMal 
megszavazták az asszisztált öngyilkosság legalizálását. Vincent 
Nichols bíboros, az angliai és walesi püspöki konferencia 
elnöke így nyilatkozoM: "Az alsóházi szavazás vízválasztó 
pillanat országunk történetében. A parlament döntése 
azonban nem változtatja meg szilárd hitünket az élet 
szentségében, amely soha nem csak teher, hanem mindig Isten 
ajándéka, amelyet adunk és kapunk"." 
A vita során Stephen Kinnock, Anglia szociális szolgáltatásokért 
felelős minisztere és Kim Leadbeater munkáspárV képviselő, a 
törvényjavaslat kezdeményezője hangsúlyozta, hogy a 
törvényjavaslat által a betegeknek és az egészségügyi 
személyzetnek az asszisztált öngyilkosság során biztosítoM 
jogokat magasabbra kell értékelni, mint az olyan intézmények, 
mint a hospice-ok és a gondozóházak ellentétes értékeit. Az 
asszisztált öngyilkossághoz való jog valószínűleg kötelező lesz 
az idősoMhonok és a hospice-ok számára. Imádkozzunk a 
Lordok Házában zajló vitáért és szavazásért, hogy a személyes 
döntési szabadság, amely oly közponV jelentőségű, mindkét fél 
számára érvényesüljön, beleértve a keresztény hospice-okat és 
ápolási oMhonokat is! 
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